
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ "NYXDrop – TikTok Music Talent Show" 

Προοίμιο:  Προκηρύσσεται διαγωνισμός με ενδεικτικό τίτλο "NYXDrop – TikTok Music 

Talent Show" (εφεξής «ο Διαγωνισμός» ή «η Ενέργεια»), ο οποίος διεξάγεται σύμφωνα με τους 

ακόλουθους ουσιώδεις όρους και προϋποθέσεις.  

Οι παρόντες Όροι θα είναι καθ’ όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού αναρτημένοι και διαρκώς 

ενημερωμένοι σε ηλεκτρονική μορφή, στον επίσημο δικτυακό ιστότοπο του Διαγωνισμού εδώ: 

www.mad.gr/nyxdrop. Οι ενδιαφερόμενοι και οι Συμμετέχοντες θα λαμβάνουν γνώση του 

διαγωνισμού, των προθεσμιών και των όρων του από την ιστοσελίδα της Διοργανώτριας 

www.mad.gr/nyxdrop, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Διοργανώτριας, καθώς και κάθε άλλο 

πρόσφορο ηλεκτρονικό και έντυπο μέσο. 

Όροι διαγωνισμού: 

Α. Διοργανώτρια: Οργανωτικά υπεύθυνη για τη διοργάνωση του Διαγωνισμού είναι η 

ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία “DAM ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικό 

τίτλο «DAM A.E.», με ΑΦΜ 997883153 και αρ. ΓΕΜΗ 009462601000, η οποία εδρεύει στην 

Παλλήνη Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 253 (εφεξής «η Διοργανώτρια»). 

Β. Αντικείμενο διαγωνισμού: Ο Διαγωνισμός διεξάγεται μέσω της πλατφόρμας TikTok και 

της σελίδας του μουσικού καναλιού “MAD TV ” σε αυτή και έχει ως σκοπό την ανάδειξη ενός 

νικητή/μιας νικήτριας μέσα από μια σειρά δοκιμασιών, όπως αυτές αναλυτικά παρουσιάζονται 

παρακάτω. 

Γ. Τρόπος διεξαγωγής διαγωνισμού: Ο Διαγωνισμός διεξάγεται με μεικτό τρόπο, τόσο 

διαδικτυακά, όσο και δια ζώσης σε οπτικοακουστικά επεισόδια, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 

εκάστοτε φάσης του, όπως αυτές αποτυπώνονται παρακάτω. 

Συγκεκριμένα, για τη Φάση Α’ η συμμετοχή στον Διαγωνισμό πραγματοποιείται 

αποκλειστικά μέσω διαδικτύου και προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερόμενων στο διαδίκτυο 

(Internet) με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση 

αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου 

(websites), ή την παροχή σχετικών διευκολύνσεων προς οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο και δεν 

φέρει καμία ευθύνη για ζημίες, ή απώλειες που προκαλούνται από λάθη, καθυστερήσεις, ή 

διακοπές στη μετάδοση, δυσλειτουργίες του τεχνικού εξοπλισμού και των υπηρεσιών, εσφαλμένο 

http://www.mad.gr/nyxdrop


περιεχόμενο, την απώλεια ή διαγραφή δεδομένων, ιούς, κυβερνοεπιθέσεις (κακόβουλες ενέργειες 

που λαμβάνουν μέρος μέσω ηλεκτρονικού υπολογιστή ή δικτύου του συμμετέχοντα με σκοπό την 

τροποποίηση, καταστροφή, κλοπή, υποκλοπή ή και την μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση στις 

πληροφορίες του νόμιμου κατόχου των τεχνικών του μέσων), κλπ. κατά τη διάρκεια της 

συμμετοχής στο Διαγωνισμό. 

Για τη συμμετοχή στη Β’ Φάση απαιτείται οι συμμετέχοντες που θα επιλεγούν από την 

παραγωγή, βάσει της έγκυρης συμμετοχής τους και υπό την προϋπόθεση ότι δεν παραβιάζουν 

τους παρόντες όρους, να αναρτήσουν το βίντεο της συμμετοχής τους στην πλατφόρμα TikTok, 

σύμφωνα με τις οδηγίες που θα τους κοινοποιηθούν εγκαίρως από τη Διοργανώτρια. 

Μετά την ανάρτηση των βίντεο, το κοινό θα έχει τη δυνατότητα να ψηφίζει τις συμμετοχές 

μέσω της πλατφόρμας TikTok ή/και με κάθε άλλο τρόπο που θα οριστεί και θα ανακοινωθεί από 

τη Διοργανώτρια. Η διαδικασία ψηφοφορίας, η διάρκειά της, καθώς και τα κριτήρια ανάδειξης των 

συμμετεχόντων που θα προκριθούν στην επόμενη φάση, θα καθορίζονται αποκλειστικά από τη 

Διοργανώτρια, η οποία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί ή να προσαρμόζει τη διαδικασία 

οποτεδήποτε κριθεί αναγκαίο για την ομαλή διεξαγωγή του διαγωνισμού. 

Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε τεχνική δυσλειτουργία, 

καθυστέρηση, αδυναμία ανάρτησης ή προβολής περιεχομένου, ή για προβλήματα που 

σχετίζονται με τη λειτουργία της πλατφόρμας TikTok ή/και τη συμμετοχή του κοινού στη 

διαδικασία ψηφοφορίας. Επίσης, διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποιαδήποτε συμμετοχή 

κριθεί ότι παραβιάζει τους παρόντες όρους, τη νομοθεσία ή τους κανόνες της πλατφόρμας TikTok. 

Για τη συμμετοχή στη Φάση Γ’ απαιτείται η δυνατότητα όσων από τους συμμετέχοντες 

προκριθούν σύμφωνα με τα εδώ προβλεπόμενα, να παρευρεθούν με δική τους ευθύνη και έξοδα 

στην Αθήνα, και σε διεύθυνση και χρόνο που θα προσδιοριστεί και θα επικοινωνηθεί σε αυτούς 

εγκαίρως από τη Διοργανώτρια, για τη συμμετοχή τους στα γυρίσματα της ως άνω φάσης. 

Αναφορικά με τη διεξαγωγή των γυρισμάτων, η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση 

αναφορικά με την παροχή ή/και την κάλυψη κόστους για την μεταφορά, μετάβαση, πρόσβαση, 

και διαμονή ή την παροχή σχετικών διευκολύνσεων προς οποιοδήποτε συμμετέχοντα, και δεν 

φέρει καμία ευθύνη για ζημίες ή απώλειες που προκαλούνται από την αδυναμία ή/και αποτυχία 

των συμμετεχόντων να παρευρεθούν έγκαιρα και έγκυρα όπως απαιτείται, για τυχόν ατυχήματα 

ή άλλες αντίστοιχες καταστάσεις επισυμβούν κατά τις μετακινήσεις τους αυτές 

.Διάρκεια του Διαγωνισμού: Η διοργάνωση του Διαγωνισμού αρθρώνεται σε δύο (2) 

φάσεις, διεξακτέες κατά τις ενδεικτικές χρονικές περιόδους: 

Α΄Φάση: 

1. Έναρξη συμμετοχών: Ιούνιος 2026 



2. Λήξη συμμετοχών:  06 Ιουλίου 2026 

Β’ Φάση 

3. Εβδομάδα ενημέρωσης παικτών: 13 – 17 Ιουλίου 2026  

4. Γυρίσματα & challenges: 19 – 24 Ιουλίου 2026 

5. Έναρξη προβολής επεισοδίων: Σεπτέμβριος 2026 

6. Ολοκλήρωση προβολής & ανακοίνωση νικητή: Νοέμβριος 2026 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει – μεταθέσει τις παραπάνω 

χρονικές περιόδους διεξαγωγής, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, ή για άλλους λόγους 

ανωτέρας βίας, οποιασδήποτε από τις φάσεις του Διαγωνισμού, ενημερώνοντας ως προς αυτό 

τους ενδιαφερόμενους ή/και συμμετέχοντες εγκαίρως, με οποιοδήποτε πρόσφορο τρόπο. 

Ο Διαγωνισμός ολοκληρώνεται με την τελική ανάδειξη και ανακοίνωση του νικητή. 

Δ. Δικαίωμα Συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα, που έχουν 

συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας τους και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα. 

Οι συμμετέχοντες μπορούν να προέρχονται από οποιαδήποτε χώρα, αλλά οφείλουν 

εφόσον προκριθούν να παρευρίσκονται με φυσική παρουσία στα γυρίσματα της ως άνω δεύτερης 

(2ης) φάσης στην Αθήνα με δική τους ευθύνη και έξοδα. 

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στο Διαγωνισμό υπαλλήλων ή/και στελεχών της 

Διοργανώτριας και των συνεργατών αυτής, ή τυχόν υπεργολάβων της, καθώς και των συζύγων 

και των συγγενών των ανωτέρω φυσικών προσώπων, εξ αίματος ή εξ αγχιστείας, μέχρι και το 

δεύτερο βαθμό, καθώς και εν γένει των προσώπων που εμπλέκονται άμεσα  με τη διοργάνωση 

και διεξαγωγή του Διαγωνισμού.  

Κάθε ενδιαφερόμενο φυσικό πρόσωπο μπορεί να συμμετάσχει μία φορά, με ένα video και 

από έναν ηλεκτρονικό λογαριασμό. 

Η Διοργανώτρια δύναται να ακυρώσει οποιαδήποτε συμμετοχή και να αποκλείσει 

οποιονδήποτε συμμετέχοντα, σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού, σε περίπτωση που δεν 

συντρέχουν οι αναφερόμενες στο παρόν προϋποθέσεις δικαιώματος συμμετοχής οι οποίοι πρέπει 

να συντρέχουν καθ’ όλη τη διάρκειά του. 

 

Ε. Τρόπος συμμετοχής στο Διαγωνισμό: Για την έγκυρη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό, 

οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα, με την οριζόμενη σειρά και 

εντός των προθεσμιών που ορίζονται για του παρόντος ή/και θα ανακοινωθούν εγκαίρως μέσα 

από τα κανάλια κοινωνικών δικτύων της Διοργανώτριας: 

Α’ ΦΑΣΗ: 



1) Οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνουν μέχρι και την οριζόμενη καταληκτική ημερομηνία την 

φόρμα συμμετοχής στο διαγωνισμό, όπως αυτή βρίσκεται αναρτημένη στο www.mad.gr/nyxdrop 

με ταυτόχρονη αποδοχή των παρόντων όρων, καθώς και παρέχουν εγγράφως τη συναίνεσή τους 

για τη λήψη και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

2) Μετά τη συμπλήρωση της φόρμας συμμετοχής, θα εμφανιστεί link που οδηγεί στο TikTok 

Account του MAD TV (@madtv) στο video με το beat του Διαγωνισμού. 

3) Οι συμμετέχοντες ακούν το beat, γράφουν τους δικούς τους στίχους/ρίμες και κάνουν duet 

video στο Pinned Video με το beat, αποδίδοντας τους στίχους τους με τη δική τους φωνή και 

προσωπικό στυλ (Pop, Rap, RnB, Hip-Hop). 

4) Αφού ολοκληρώσουν το video, (εφεξής και ως «έργο») το κατεβάζουν (όχι share) και το 

αποστέλλουν μέσω WhatsApp ή Viber στο +306936646656 ή στο Facebook Messenger του MAD 

TV. 

Με την ολοκλήρωση των παραπάνω υποχρεωτικών βημάτων ολοκληρώνεται και η 

διαδικασία συμμετοχής στο Διαγωνισμό, με αποτέλεσμα να μην θεωρείται έγκυρη συμμετοχή, σε 

περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος δεν έχει ολοκληρώσει έγκαιρα και στις ανωτέρω προθεσμίες 

όλα τα παραπάνω βήματα.  

Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται η Α’ Φάση. Διευκρινίζεται ρητά ότι τυχόν υποβαλλόμενες 

συμμετοχές μετά τη λήξη της Διάρκειας της Α’ Φάσης του Διαγωνισμού θα θεωρούνται 

αυτοδικαίως εκπρόθεσμες, ως μη γενόμενες και δεν θα επάγονται οποιοδήποτε αποτέλεσμα, ούτε 

θα δεσμεύουν την Διοργανώτρια ή οποιονδήποτε τρίτο. Θα ακολουθήσει η επιλογή είκοσι (20) 

προκρινόμενων video, καθώς και δύο (2) ακόμα ως επιλαχόντων, τα οποία ξεχώρισαν κατά τους 

κριτές για την ερμηνευτική τους απόδοση καθώς και για το περιεχόμενο των στίχων. Με την 

επιλογή των video αυτών ξεκινά η Β’ Φάση του διαγωνισμού, στην οποία έχουν δικαίωμα επιλογής 

μόνο οι προκρινόμενοι συμμετέχοντες της Α’ Φάσης: 

 

 

Β’ ΦΑΣΗ - Ανάδειξη Νικητών & Διαδικασία Επιλογής: 

1) Οι συμμετέχοντες των οποίων τα video επιλέγηκαν θα ενημερωθούν για την επιλογή τους 

από τη Διοργανώτρια. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να δημοσιοποιήσει τα ονόματα των 

επιλεγέντων συμμετεχόντων στις σελίδες που διατηρεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Τυχόν 

αποτυχία ή άρνηση κάποιου από τους επιλεγέντες να συμμορφωθεί με τον παρόντα όρο εντός 

της ορισμένης ημερομηνίας που του γνωστοποιηθεί θα σημάνει τον αποκλεισμό του από το 

Διαγωνισμό, και θα ακολουθήσει από τη Διοργανώτρια επιλογή νέου συμμετέχοντα εκ των 

επιλαχόντων της Α’ Φάσης για την αντικατάσταση αυτού. 



2) Κατόπιν αυτού, οι επιλεγμένοι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν από τη Διοργανώτρια για 

την ακριβή διεύθυνση και ακριβή χρόνο των γυρισμάτων, και θα κληθούν να δεσμευθούν ότι θα 

παρευρεθούν και θα συμμετάσχουν σε αυτά. Η διάρκεια των γυρισμάτων εκτιμάται ότι θα είναι 

από τέσσερις (4) μέχρι πέντε (5) μέρες. Τυχόν αποτυχία κάποιου από τους επιλεγέντες να 

συμμορφωθεί με τον παρόντα όρο εντός της ορισμένης ημερομηνίας που θα του γνωστοποιηθεί 

θα σημάνει τον αποκλεισμό του από το Διαγωνισμό, και θα ακολουθήσει από τη Διοργανώτρια 

επιλογή νέου εκ του επιλαχόντων συμμετέχοντα της Α’ Φάσης για την αντικατάσταση αυτού. 

3) Αντικείμενο των γυρισμάτων θα αποτελέσει η συμμετοχή των κατά τα ανωτέρω 

προκριθέντων συμμετεχόντων διαγωνιζόμενων σε μια σειρά από «δοκιμασίες» - «challenges», 

σε συνεδρίες εκμάθησης μουσικών τεχνικών, σε ενημερωτικές συνεδρίες με ειδικούς του χώρου 

κ.ο.κ. Οι συμμετέχοντες διαγωνιζόμενοι θα ενημερωθούν προσωπικά για το είδος των 

δραστηριοτήτων στις οποίες θα κληθούν να συμμετάσχουν με κάθε πρόσφορο μέσο και σε 

κατάλληλο χρόνο πριν τη διεξαγωγή των γυρισμάτων. Στα πλαίσια της ως άνω συμμετοχής τους, 

οι διαγωνιζόμενοι θα κληθούν να χρησιμοποιήσουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες των χορηγών ή/και 

υποστηρικτών της διοργάνωσης, όπως αυτοί θα έχουν επιλεγεί από τη Διοργανώτρια, να 

αναφέρουν τις ονομασίες των προϊόντων ή/και υπηρεσιών αυτών, και εν γένει να συμμετάσχουν 

στην παρουσίαση και προβολή τους, βάσει σχετικών οδηγιών που θα παρασχεθούν από τη 

Διοργανώτρια. Οι διαγωνιζόμενοι αναγνωρίζουν ότι πλάνα τα οποία θα περιέχουν προβολή των 

χορηγών ή/και υποστηρικτών της διοργάνωσης θα δύνανται να προβάλλονται τόσο ως μέρος των 

τελικών επεισοδίων που θα προκύψουν από τα γυρίσματα, όσο και να διαμορφωθούν ως 

αυτοτελή ολιγόλεπτα video προς επικοινωνιακή αξιοποίηση των χορηγών και υποστηρικτών στα 

δικά τους κανάλια προβολής και επικοινωνίας, και στα πλαίσια αυτά αποδέχονται την εκχώρηση 

των σχετικών δικαιωμάτων τους επί της εικόνας τους. Τυχόν άρνηση ή/και αποτυχία κάποιου από 

τους συμμετέχοντες να συμμετάσχει στην προβολή των χορηγών ή/και υποστηρικτών της 

Διοργάνωσης με τους ως άνω όρους θα σημάνει τον αποκλεισμό του από το Διαγωνισμό, και θα 

ακολουθήσει από τη Διοργανώτρια επιλογή νέου συμμετέχοντα της Α’ Φάσης για την 

αντικατάσταση αυτού, κατά τα ανωτέρω προβλεπόμενα. 

4) Το πρόγραμμα των γυρισμάτων έχει ως εξής: καθεμία από τις μέρες των γυρισμάτων θα 

γυρίζονται δύο (2) επεισόδια. 

5) Η αξιολόγηση των διαγωνιζόμενων – παικτών θα γίνεται αποκλειστικά και μόνο από τους 

κριτές του Διαγωνισμού, όπως αυτοί θα επιλεγούν από τη Διοργανώτρια. Οι διαγωνιζόμενοι δεν 

έχουν κανένα δικαίωμα αντίρρησης/ένστασης έναντι της ως άνω αξιολόγησης των κριτών των 

οποίων η κρίση θα είναι αμετάκλητη.  

6) H Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα σε κάθε φάση του Διαγωνισμού να επαληθεύει την 

εγκυρότητα των συμμετοχών και να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα επιχειρεί να 



παρέμβει παρανόμως στη διαδικασία συμμετοχής ή του οποίου η συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη 

με τους παρόντες όρους. Επιπλέον, η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει 

οποτεδήποτε τη συμμετοχή οποιουδήποτε συμμετέχοντα στον Διαγωνισμό ή να του απαγορεύσει 

την περαιτέρω συμμετοχή, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, καθ’ οποιονδήποτε χρόνο, 

ακόμη και άνευ προειδοποιήσεως, εφ’ όσον κρίνει ότι η συμμετοχή του έρχεται σε αντίθεση με 

διατάξεις, του νόμου ή γίνεται κακόπιστα ή καταχρηστικά ή αντίθετα προς την καλή πίστη ή τα 

χρηστά και συναλλακτικά ήθη, την ελληνική νομοθεσία, γίνεται κατά τρόπο που αντιβαίνει το 

γράμμα και το πνεύμα του Διαγωνισμού, καταστρατηγεί ή επιχειρεί να καταστρατηγήσει καθ’ 

οιονδήποτε τρόπο τους όρους του, προσδίδει αθέμιτο προβάδισμα ή/και πλεονέκτημα σε κάποιον 

από τους συμμετέχοντες, ή για τυχόν άλλους λόγους που προβλέπονται ρητά στον όρο Η του 

παρόντος κατωτέρω και σύμφωνα με τις προϋποθέσεις αυτού. 

7) Η Διοργανώτρια δε θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι 

προσωρινώς αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο σύστημά του ή/ και των τρίτων 

που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό της. Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη της 

Διοργανώτριας θα περιορίζεται σε πράξεις ή παραλήψεις του από δόλο ή βαρεία αμέλεια και σε 

καμία περίπτωση δε θα εκτείνεται σε τυχερά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας που τυχόν 

συντρέξουν στο πρόσωπό της. 

8) Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των 

ανωτέρω όρων και προϋποθέσεων και την συνακόλουθη παραίτηση των συμμετεχόντων από 

κάθε σχετική αξίωση, απαίτηση και δικαίωμα έναντι της Διοργανώτριας απορρέοντος εκ του 

παρόντος Διαγωνισμού. 

 

ΣΤ. Έπαθλο Διαγωνισμού: Από τον διαγωνισμό θα αναδειχθεί συνολικά ένας (1) νικητής, ο 

οποίος θα έχει το δικαίωμα να υπογράψει δισκογραφικό συμβόλαιο με δισκογραφική εταιρεία και 

να δημιουργήσει ένα τραγούδι και την οπτικοποίηση αυτού με τη συμμετοχή των κριτών του 

διαγωνισμού, σύμφωνα με ειδικότερους όρους που θα συμφωνηθούν απευθείας με αυτόν κατόπιν 

της ανάδειξής του.  

To Έπαθλο αυτό του Διαγωνισμού είναι συγκεκριμένο, προσωπικό και δεν ανταλλάζεται, 

ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλα ή η εξαργύρωσή του σε χρήματα σε 

οποιαδήποτε τιμή, ή μετάθεσή του σε άλλο χρόνο, ή τόπο, ή τρόπο, ή άλλο κριτή κατά παρέκκλιση 

των ειδικότερων όρων που θα συμφωνηθούν απευθείας με το νικητή και έναν από τους κριτές 

κατόπιν της ανάδειξής του. Ο Νικητής/επιλαχών παραχωρεί στην Διοργανώτρια το δικαίωμα να 

δημοσιεύσει το πλήρες ονοματεπώνυμό του καθώς και το Έπαθλο σε αυτόν ως ένδειξη 

διαφάνειας στις διαδικασίες διεξαγωγής του Διαγωνισμού. Δηλώνεται ρητά ότι ο σκοπός της 

δημοσιοποίησης των ονοματεπωνύμων περιορίζεται στους λόγους αύξησης διαφάνειας και δεν 

γίνεται περαιτέρω χρήση για άλλους σκοπούς. Η δημοσιοποίηση του ονοματεπώνυμου του 

Νικητή θα πραγματοποιηθεί εδώ:   στο TikTok λογαριασμό του MAD (@madtv) 

Το Έπαθλο που θα παραδοθεί κατά τους παρόντες όρους στο Νικητή παρέχεται με αιτία 

τον Διαγωνισμό, αποκλειόμενης της εφαρμογής των διατάξεων περί ευθύνης του πωλητή ή άλλων 

διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη αναφορικά με πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες 

ιδιότητες, κ.λ.π. του Επάθλου, έναντι της Διοργανώτριας. Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη της 

Διοργανώτριας περιορίζεται σε τυχόν πράξεις ή παραλείψεις της από δόλο ή βαριά αμέλεια 



τελούμενες και σε καμία περίπτωση δεν θα εκτείνεται σε πράξεις ή παραλείψεις που οφείλονται 

σε ελαφρά αμέλεια, τυχερά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας. 

Διευκρινίζεται ότι η Διοργανώτρια δεν καλύπτει ουδέν κόστος, το οποίο ενδεχομένως 

δημιουργηθεί στο πρόσωπο του Νικητή εκ της αξιοποίησης του Επάθλου. 

Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία της Διοργανώτριας με τον Νικητή 

του Διαγωνισμού εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία αποστολής του e-mail σε αυτόν 

ή σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κριθεί ότι οι συμμετοχές του δεν ήταν 

έγκυρες, το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του Επάθλου. Σε περίπτωση που 

ο κάθε Νικητής του Διαγωνισμού δεν επιθυμεί να αποδεχθεί το Έπαθλό του ή αρνηθεί να 

υπογράψει βεβαίωση αποδοχής αυτού ή να επιδείξει δημόσιο έγγραφο από το οποίο να 

προκύπτει η ταυτότητά του, το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του Επάθλου. 

Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, θα κληρωθούν να τον αντικαταστήσουν οι 

επιλαχόντες νικητές, οι οποίοι θα ενημερωθούν μέσω e-mail, του οποίου θα πρέπει να 

ακολουθήσουν τις οδηγίες και να επικοινωνήσουν με τη διοργανώτρια εντός 3 εργάσιμων ημερών, 

από την ημερομηνία αποστολής του e-mail σε αυτούς για να παραλάβουν το Έπαθλο. Σε 

περίπτωση που σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κριθεί ότι οι συμμετοχές τους δεν ήταν έγκυρες 

ή δεν ακολουθήσουν τις οδηγίες του email εντός 3 ημερών, τα πρόσωπα αυτά χάνουν οριστικά το 

δικαίωμά τους επί του Επάθλου. 

Ο μέγιστος αριθμός συμμετοχής επιλαχόντων νικητών είναι 2. 

Η επικοινωνία του Νικητή για την παραλαβή του Επάθλου δύναται να πραγματοποιηθεί 

έως και τις 29/7/2026. Οποιαδήποτε προσπάθεια επικοινωνίας για την παραλαβή του Επάθλου 

μετά το πέρας της προθεσμίας δεν θα γίνει αποδεκτή και ο Νικητής θα χάσει το δικαίωμα του επί 

του Επάθλου. 

Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη εάν ο Νικητής έχει αρνηθεί ή αδρανήσει για 

οποιονδήποτε λόγο ή επιδείξει αδιαφορία ή αμέλεια προκειμένου να αποδεχθεί ή παραλάβει 

αυτοπροσώπως το Έπαθλο.  

Επιπλέον, η ευθύνη του για την πλήρη, ορθή συμπλήρωση αλλά και την ειλικρινή υποβολή 

των στοιχείων με βάση τα οποία θα ειδοποιούνται από τη Διοργανώτρια αφορά αποκλειστικά 

στους συμμετέχοντες. Σε περίπτωση ελλιπούς, παραπλανητικής ή ανακριβούς συμπληρώσεως 

των στοιχείων τους η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς ακύρωσης της εκάστης 

συμμετοχής που αφορούν τα στοιχεία αυτά στον Διαγωνισμό. Στις περιπτώσεις αυτές ο Νικητής 

χάνει κάθε δικαίωμα, απαίτηση ή αξίωσή του επί του Επάθλου, το οποίο παραμένει εις χείρας της 

Διοργανώτριας, η οποία απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απόδοσής του και δικαιούται να 

προβεί κατά την απόλυτη κρίση και διακριτική της ευχέρεια είτε στην ακύρωση του μη 

αποδοθέντος Επάθλου είτε στην περαιτέρω διάθεσή του κατά τις ανωτέρω επί μέρους 

προβλέψεις του παρόντος όρου. 

 



Η.  Ευθύνη Διοργανώτριας: Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς 

τους συμμετέχοντες διαγωνιζόμενους, για οποιαδήποτε βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς ο 

οποία θα σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα τον Διαγωνισμό. 

Θ.  Δικαιώματα Χρήσης Περιεχομένου: Οι συμμετέχοντες παραχωρούν στη Διοργανώτρια 

ατελώς, χωρίς καμία οικονομική αξίωση ή απαίτηση ή δικαίωμα και χωρίς την καταβολή σε αυτούς 

οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης, τα πλήρη πνευματικά δικαιώματα των βίντεο που 

υποβάλλουν κατά τους όρους του Διαγωνισμού, καθώς και το δικαίωμα επεξεργασίας, προβολής 

και αναπαραγωγής του υλικού που θα προκύψει από τα γυρίσματα που θα διεξαχθούν κατά τη Β’ 

Φάση. Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό παρέχουν την επ’ αόριστον συγκατάθεσή τους και την 

εξουσιοδότηση στη Διοργανώτρια αζημίως να χρησιμοποιεί, εκμεταλλεύεται, αναπαράγει, 

επεξεργάζεται, δημοσιεύει και διανέμει το περιεχόμενο ή διαθέτει στους χορηγούς ή και τρίτους 

υποστηριχτές αυτού τα αντίστοιχα αυτά δικαιώματα που αφορούν όλα τα υποβληθέντα βίντεο και 

για προωθητικούς σκοπούς σε όλα τα μέσα επικοινωνίας, συμπεριλαμβανομένων των 

κοινωνικών δικτύων τους, του μάρκετινγκ και των επί μέρους εκδηλώσεων του διαγωνισμού, 

χωρίς γεωγραφικούς ή χρονικούς περιορισμούς, με την προϋπόθεση ότι η Διοργανώτρια, ή/και οι 

χορηγοί ή τρίτοι υποστηριχτές στους οποίους θα παραχωρούνται τα σχετικά δικαιώματα θα 

αναλαμβάνουν την ευθύνη να συμμορφώνονται με τους κανονισμούς περί πνευματικής 

ιδιοκτησίας και τις νομοθεσίες σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα όπως αυτοί θα ισχύουν ανά 

πάσα στιγμή στις γεωγραφικές περιοχές στις οποίες θα αναπαράγεται το περιεχόμενο. Όλοι οι 

συμμετέχοντες, συνθέτες/κριτές, ή άλλοι συντελεστές των έργων συμμετοχής θα διατηρούν όλα 

τα πνευματικά δικαιώματα και όλα τα άλλα δικαιώματα που ελέγχονται από αυτούς για 

οποιοδήποτε πνευματικό έργο συμμετέχει στον Διαγωνισμό.  

Ταυτόχρονα, κάθε συμμετέχων με την αποδοχή των παρόντων όρων συμμετοχής του στον 

ανωτέρω Διαγωνισμό και τη διεξαγωγή των συναφών με αυτή ενεργειών δεσμεύεται και δηλώνει 

ανεπιφύλακτα ότι δε θίγει οποιοδήποτε δικαίωμα τρίτου και ιδιαίτερα πνευματικά δικαιώματα, το 

δικαίωμα της προσωπικότητας και το δικαίωμα επί του ονόματος οιουδήποτε τρίτου. 

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 

σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας ή/και των 

χορηγών και υποστηριχτές του διαγωνισμού. Αναγνωρίζεται ότι το όνομα της Διοργανώτριας και 

οποιοδήποτε από τα άλλα εμπορικά σήματα, λογότυπα ή/και συνθήματα που ενσωματώνονται ή 

τυχόν ενσωματωθούν στον Διαγωνισμό αποτελούν μοναδική και αποκλειστική ιδιοκτησία της 

Διοργανώτριας και αντίστοιχα των χορηγών, ή τρίτων δημιουργών τους που αφορούν και ότι η 

Διοργανώτρια και οι χορηγοί ή τυχόν άλλοι δημιουργοί έχουν κάθε δικαίωμα, τίτλο και ενδιαφέρον 

σε όλα τα μέσα, σχέδια, εικόνες, απεικονίσεις, εικονογραφήσεις, γραφικά υλικά, οπτικοακουστικά 

υλικά, ιδιόκτητες πληροφορίες, καθώς και οποιαδήποτε συνοδευτικά έγγραφα ή άλλα γραπτά 

στοιχεία, υλικά ή άυλα, και όλα τα νομικά προστατευόμενα στοιχεία των ανωτέρω, 

συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, όλων των παράγωγων έργων, μεταφράσεων, προσαρμογών 

ή παραλλαγών αυτών, ανεξαρτήτως του μέσου, του μορφοτύπου ή της μορφής, που είναι σήμερα 

γνωστά ή θα αναπτυχθούν ή ανακαλυφθούν στο μέλλον, και ανεξάρτητα από το πού παράγονται, 

και όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε αυτά. 

Ι.  Υποχρέωση Εχεμύθειας: Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να διατηρήσουν απόλυτη 

εχεμύθεια σχετικά με την εξέλιξη του Διαγωνισμού, τα αποτελέσματα των γυρισμάτων και τον 



νικητή έως την επίσημη ανακοίνωσή του εκ μέρους της Διοργανώτριας. Οποιαδήποτε διαρροή 

σχετικών πληροφοριών μπορεί να επιφέρει την ακύρωση της συμμετοχής τους και κατ’ επέκταση 

του Διαγωνισμού κατά την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας. 

ΙΑ.  Λόγοι Ακύρωσης Συμμετοχής – Λοιποί όροι: Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό 

προϋποθέτει τη σαφή δήλωση αποδοχής των Όρων του Διαγωνισμού εκ μέρους κάθε 

συμμετέχοντα. 

Οι συμμετέχοντες, σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και σε αυτό της αξιοποίησης του 

επάθλου, μπορούν να αποκλεισθούν για τους εξής λόγους:  

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθούν πλήρως τους παρόντες όρους 

στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,  

(β) σε περίπτωση που η συμμετοχή τους δεν πληροί κάποιον από τους όρους του παρόντος,  

(γ) σε περίπτωση που κάποιο από τα στοιχεία συμμετοχής που δήλωσαν είναι ψευδές, 

(δ) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια έγκαιρης ηλεκτρονικής 

επικοινωνίας μαζί τους αποβεί άκαρπη,  

(ε) σε περίπτωση προσβολής των συντελεστών του Διαγωνισμού ή/και των κριτών. 

Οι συμμετέχοντες οφείλουν να συμπεριφέρονται στα πλαίσια της καλής πίστης και των 

χρηστών ηθών καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του Διαγωνισμού. Οι συμμετέχοντες οφείλουν να 

ενεργούν νόμιμα, αναλαμβάνοντας αποκλειστικά κάθε σχετική αστική ή ποινική ευθύνη. 

Σε περίπτωση που η συμμετοχή, η οποία προκρίθηκε για να αποκτήσει το Έπαθλο κριθεί 

άκυρη ή αποκλειστεί για λόγους που αναφέρονται στους παρόντες όρους, τότε η Διοργανώτρια 

δεν θα προβαίνει αναγκαστικά σε επιλογή νέου νικητή, αλλά διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει ή 

επαναλαμβάνει τον διαγωνισμό.  

Οι συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση 

και υποβολή των στοιχείων τους. Η Διοργανώτρια βασίζεται στην ορθότητα, την αλήθεια και την 

νομιμότητα των στοιχείων στις δηλώσεις των συμμετεχόντων και δεν υποχρεούνται ούτε είναι σε 

θέση να ελέγξει τα παραπάνω ως προς την ακρίβειά τους. Ελλιπής ή μη ορθή ή μη αληθής 

συμπλήρωση των στοιχείων των συμμετεχόντων παρέχει δικαίωμα στη Διοργανώτρια να 

ακυρώσει τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό, οπότε και θα επέρχονται οι έννομες συνέπειες του 

παρόντος όρου. 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Όρους (πέραν 

αυτών της συναίνεσης για τη λήψη και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα) κατά 

την κρίση της, όπως ενδεικτικώς να μεταθέσει τις ημερομηνίες διεξαγωγής του Διαγωνισμού, να 

αλλάξει το προσφερόμενο Έπαθλο, ή τη διαδικασία επιλογής του, με άλλο ή άλλα ίσης αξίας και 

σύνθεσης κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, τον τρόπο παροχής τους και τον αριθμό τους ή να 

αλλάξει τους κριτές, με ειδοποίηση των συμμετεχόντων πριν από την έναρξη ισχύος της 

μεταβολής. Οι μεταβολές αυτές θα γνωστοποιούνται στο κοινό κατά τρόπο παραπλήσιο με αυτόν 

της ανακοινώσεως του Διαγωνισμού έως και (1) εργάσιμη ημέρα πριν από την έναρξη ισχύος της 

ως άνω τροποποίησης ή/και ανακλήσεως κ.λπ. Η Διοργανώτρια διατηρεί επίσης το δικαίωμα να 

διακόψει ή να ακυρώσει το Διαγωνισμό χωρίς ειδοποίηση για λόγους δημοσίου συμφέροντος ή 

ανωτέρας βίας ή για οποιοδήποτε λόγο. (ήτοι ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά αν επέλθει 

παραβίαση όρων, τεχνικά προβλήματα, μη πλήρωση προϋποθέσεων από τους συμμετέχοντες, 



αποχώρηση χορηγών, αποχώρηση κριτών, κλπ.), ενημερώνοντας σχετικά το κοινό και τους 

συμμετέχοντες με κάθε πρόσφορο μέσο και χωρίς να φέρει ουδεμία ευθύνη έναντι οποιουδήποτε 

προσώπου, συμμετέχοντος ή μη. Σε περίπτωση δε ματαίωσης του Διαγωνισμού οι συμμετέχοντες 

δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα, απαίτηση και αξίωση κατά της Διοργανώτριας ούτε 

νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν τη συνέχιση του Διαγωνισμού ή οποιαδήποτε 

αποζημίωση λόγω οποιασδήποτε μεταβολής του. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να 

υλοποιήσει τη Β’ Φάση του διαγωνισμού με τρόπο διαφορετικό από τον αναφερόμενο στους 

παρόντες όρους, σε περίπτωση που προκύψουν τεχνικά προβλήματα, τηρώντας όρους 

διαφάνειας και αντικειμενικότητας. 

Η Διοργανώτρια θα αναρτά την εκάστοτε ισχύουσα έκδοση των Όρων Χρήσης, 

προκειμένου να ενημερώνονται οι ενδιαφερόμενοι και συμμετέχοντες, και προτείνεται οι τελευταίοι 

να ελέγχουν ανά τακτά χρονικά διαστήματα το περιεχόμενο της Ιστοσελίδας για ενδεχόμενες 

αλλαγές. Η διατήρηση και συνέχιση της συμμετοχής και μετά τις εκάστοτε αλλαγές σημαίνει την 

ανεπιφύλακτη εκ μέρους του κάθε συμμετέχοντος αποδοχή των παρόντων Όρων όπως αυτοί 

ισχύουν εκάστοτε.  

ΙΒ.  Περί προσωπικών δεδομένων: Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό απαιτεί τη δημιουργία 

αρχείου δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που θα περιλαμβάνει τα προσωπικά στοιχεία και 

πληροφορίες που γνωστοποίησαν οι συμμετέχοντες διαγωνιζόμενοι κατά τη συμμετοχή τους στο 

Διαγωνισμό στο πλαίσιο της υποβολής τα συμμετοχής τους και της απονομής του Επάθλου. 

Υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων είναι η “DAM ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 

διακριτικό τίτλο «DAM A.E.», η οποία εδρεύει στην Παλλήνη Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 

253, ενώ εκτελούσα την επεξεργασία είναι η Διοργανώτρια και άλλη εκτελούσα η ανώνυμη 

εταιρεία με την επωνυμία «TEMPO OMD HELLAS A.E.» η οποία εδρεύει στo Γέρακα (Καστοριάς 

4, Τ.Κ. 15344) με Α.Φ.Μ 094352306, ΔΟΥ ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ. Νομική βάση της επεξεργασίας των 

προσωπικών δεδομένων αποτελεί η εκτέλεση υποχρεώσεως εκ της συμβάσεως που συνάπτεται 

στο πλαίσιο της διεξαγωγής του Διαγωνισμού. Κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα ενημέρωσης, 

πρόσβασης καθώς και το δικαίωμα εναντίωσης για την επεξεργασία των δεδομένων του 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 περί προστασίας από επεξεργασία δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα. Οι συμμετέχοντες, εφόσον αποχωρήσουν από το Διαγωνισμό 

διατηρούν το δικαίωμα να ζητήσουν εγγράφως τη διαγραφή των προσωπικών τους δεδομένων 

από το ως άνω αρχείο, επικοινωνώντας με τη Διοργανώτρια, στο τηλέφωνο: 2106665669 ή μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: dpo@mad.gr.  Σύμφωνα με το Ν. 4624/2019 και Γενικό Κανονισμό 

Προστασίας Δεδομένων (EΕ) 2016/679, ως ισχύει, οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα πρόσβασης, 

ενημέρωσης και εναντίωσης σχετικά με τα απλά προσωπικά τους δεδομένα που τηρεί η 

Διοργανώτρια κατά τα ανωτέρω. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων θα 

χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού και δεν θα χρησιμοποιηθούν 

για μελλοντικές προωθητικές ενέργειες. Με τη συμμετοχή τους, οι διαγωνιζόμενοι αποδέχονται ότι 

η Διοργανώτρια μπορεί να διατηρεί τα δεδομένα τους για την επικοινωνία τους σχετικά με την 

εξέλιξη του διαγωνισμού και θα καταστρέφονται εντός έξι (6) μηνών μετά την ολοκλήρωση του 

Διαγωνισμού. Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων των συμμετεχόντων περιλαμβάνονται στο διακριτό έντυπο Όρων παροχής 

συναίνεσης και επεξεργασίας, η αποδοχή του οποίου αποτελεί όπως και αυτή του παρόντος 

αναγκαίο όρο και προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό. Για περαιτέρω πληροφορίες 
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σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων, τα σχετικά δικαιώματά τους καθώς 

και για την άσκηση αυτών, συμπεριλαμβανομένης της ανάκλησης της συγκατάθεσής τους, οι 

συμμετέχοντες μπορούν να μεταβούν στο σύνδεσμο https://www.mad.gr/nyxdrop ή/και να 

απευθύνονται εγγράφως στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO) της Διοργανώτριας, 

αποστέλλοντας μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση dpo@mad.gr.  

ΙΓ.  Εφαρμοστέο Δίκαιο: Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. Για την επίλυση κάθε σχετικής 

με τον διαγωνισμό διαφοράς, αναφορικά με την ισχύ, την ερμηνεία και την εφαρμογή οιουδήποτε 

όρου του διαγωνισμού και εν γένει περί οιουδήποτε ζητήματος σχετικά με τον διαγωνισμό, είτε 

κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του είτε και μετά την λήξη του, συμπεριλαμβανομένων και των δικών 

σχετικά με τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων και την εκτέλεση, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα 

Δικαστήρια των Αθηνών. 
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Όροι Χρήσης της Ιστοσελίδας www.mad.gr/nyxdrop και προσωπικών δεδομένων 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία “DAM ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 

διακριτικό τίτλο «DAM A.E.», με ΑΦΜ 997883153 και αρ. ΓΕΜΗ 009462601000, η οποία εδρεύει 

στην Παλλήνη Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 253 (εφεξής «η Διοργανώτρια»), μέσω του 

διαδικτυακού τόπου της www.mad.gr/nyxdrop, παρέχει στον επισκέπτη/χρήστη της ιστοσελίδας 

της τη δυνατότητα να ενημερωθεί αναφορικά με τον διαγωνισμό με ενδεικτικό τίτλο "NYXDrop – 

TikTok Music Talent Show" (εφεξής «ο Διαγωνισμός» ή «η Ενέργεια»), ο οποίος διεξάγεται 

σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις οι οποίοι βρίσκονται αναρτημένοι στον ιστότοπο 

http://www.mad.gr/nyxdrop. Σας προτρέπουμε, προ της περιηγήσεως στην ιστοσελίδα, όπως 

διαβάσετε προσεκτικά τους παρακάτω Όρους Χρήσης. Η χρήση της ιστοσελίδας προϋποθέτει την 

ανεπιφύλακτη και πλήρη αποδοχή των αναφερομένων όρων, οι οποίοι ισχύουν για το σύνολο του 

περιεχομένου αυτής. Ο επισκέπτης/χρήστης του διαδικτυακού τόπου αναγνωρίζει ότι δεσμεύεται 

από αυτούς κατά την επίσκεψή του. 

1. Ορισμοί 

 Ως «διαδικτυακός τόπος», «ιστοσελίδα» ορίζεται ο διαδικτυακός τόπος 

http://www.mad.gr/nyxdrop 

 Με τη χρήση πρώτου πληθυντικού προσώπου και των όρων «Διοργανώτρια» ή «Εταιρεία», 

νοείται η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία “DAM ΠΑΡΑΓΩΓΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 

διακριτικό τίτλο «DAM A.E.», με ΑΦΜ 997883153 και αρ. ΓΕΜΗ 009462601000, η οποία 

εδρεύει στην Παλλήνη Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 253 Με τη χρήση δεύτερου 

πληθυντικού προσώπου και ως «χρήστες», «επισκέπτες», νοούνται οι επισκέπτες/χρήστες 

της ιστοσελίδας. 

 Ως «Όροι» νοούνται οι όροι χρήσης που αναφέρονται στο παρόν. 

2. Συμπεριφορά Χρηστών 

Ως επισκέπτης, έχετε την υποχρέωση να χρησιμοποιείτε το διαδικτυακό τόπο 

αποκλειστικά για νόμιμους σκοπούς και σύμφωνα με τους κανόνες του ελληνικού, ενωσιακού και 

διεθνούς δικαίου, ιδίως την νομοθεσία που διέπει τις ηλεκτρονικές τηλεπικοινωνίες, ενεργώντας 

καλή τη πίστη και σύμφωνα με τα χρηστά ήθη. Ο επισκέπτης οφείλει να απέχει από κάθε 

παράνομη και καταχρηστική συμπεριφορά κατά τη χρήση της ιστοσελίδας και σε σχέση με αυτήν, 

όπως και από την υιοθέτηση πρακτικών αθέμιτου ανταγωνισμού ή άλλων πρακτικών που 

http://www.mad.gr/nyxdrop
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αντίκεινται στην νομοθεσία και που δύναται να προκαλέσουν επιπτώσεις ή βλάβη σε άλλους 

επισκέπτες ή δυσλειτουργία στην ιστοσελίδα και κατά συνέπεια στην Εταιρεία. 

3. Δικαιώματα βιομηχανικής και πνευματικής ιδιοκτησίας 

Το σύνολο του περιεχομένου της ιστοσελίδας, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικώς αλλά 

όχι περιοριστικώς, επωνυμιών και διακριτικών τίτλων, εμπορικών σημάτων, κειμένων, εικόνων, 

γραφικών και σχεδιαγραμμάτων, παρεχόμενων υπηρεσιών, προγραμμάτων, δεδομένων, 

λογισμικού, ειδήσεων, άρθρων και πληροφοριακού υλικού κάθε μορφής, αποτελούν αντικείμενα 

αποκλειστικών δικαιωμάτων πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας της Εταιρείας ή του 

εκάστοτε δικαιούχου αυτού, διέπονται και προστατεύονται σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του 

ελληνικού, ενωσιακού και διεθνούς δικαίου διανοητικής (πνευματικής και βιομηχανικής) 

ιδιοκτησίας, με εξαίρεση προστατευόμενα δικαιώματα τρίτων. 

Ρητώς αναφέρεται ότι απαγορεύεται χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια της 

Εταιρείας, η εν όλω ή εν μέρει αντιγραφή, πώληση, εκμετάλλευση, τροποποίηση, δημοσίευση, 

μετάδοση, εκτέλεση, έκδοση, φόρτωση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση ή με 

άλλον τρόπο χρήση του περιεχομένου που περιέχεται στην ιστοσελίδα με οποιονδήποτε τρόπο 

ή μέσο, για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς. 

Όλα τα λοιπά εμπορικά σήματα, διακριτικά γνωρίσματα και προϊόντα πνευματικής 

ιδιοκτησίας τρίτων, που ενδέχεται να εμφανίζονται στο διαδικτυακό τόπο, προστατεύονται με 

ευθύνη των νόμιμων δικαιούχων τους. 

4. Περιορισμός ευθύνης 

Αν και η Εταιρεία καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε οι πληροφορίες που 

περιλαμβάνονται στο διαδικτυακό τόπο να είναι πλήρεις, ακριβείς, επίκαιρες και σαφείς, 

εναπόκειται αποκλειστικά στον επισκέπτη η ευθύνη για τη χρήση, την αξιολόγηση και την 

αξιοποίηση των παρεχόμενων μέσω του διαδικτυακού τόπου πληροφοριών. Η Εταιρεία δε φέρει 

ευθύνη για ενδεχόμενα τεχνικά προβλήματα που τυχόν παρουσιασθούν, όταν επιχειρείται η 

πρόσβαση στο δικτυακό τόπο και κατά την διάρκεια αυτής και σχετίζονται με τη λειτουργία ή τη 

συμβατότητα της υποδομής του χρήστη με τη χρήση του δικτυακού τόπου. 



Η Εταιρεία σας ενημερώνει ότι σε ουδεμία περίπτωση, συμπεριλαμβανομένης και αυτής 

της αμέλειας, δεν προκύπτει δική της ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία τυχόν προκληθεί σε εσάς 

εξαιτίας της χρήσης της ιστοσελίδας και των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

5. Ασφάλεια και λειτουργία του διαδικτυακού τόπου 

Η πρόσβαση στο διαδικτυακό τόπο παρέχεται αποκλειστικά με πρωτοβουλία του 

επισκέπτη/χρήστη, ο οποίος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος να διαθέτει τον απαραίτητο 

εξοπλισμό, λογισμικό, τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό και οποιαδήποτε υπηρεσία που είναι 

αναγκαία για να αποκτά πρόσβαση στο διαδικτυακό τόπο. Επίσης, ο χρήστης είναι υπεύθυνος 

για την προστασία του συστήματός του από ιούς και άλλο κακόβουλο λογισμικό και από κάθε 

είδους κυβερνοεπιθέσεις. 

Η Εταιρεία έχει λάβει, κατά το μέτρο του δυνατού, όλα τα αναγκαία μέτρα, 

συμπεριλαμβανομένων της αναβάθμισης των συστημάτων προστασίας και της χρήσης αντιικών 

προγραμμάτων, με σκοπό την υψηλού επιπέδου ασφάλεια και προστασία του διαδικτυακού 

τόπου από ιούς και άλλο κακόβουλο λογισμικό. Επίσης, η Εταιρεία ελέγχει με συστήματα 

ασφαλείας την πρόσβαση στις ιστοσελίδες για την αποτροπή επιθέσεων και άλλων μη 

επιτρεπόμενων ενεργειών. Παρ’ όλα αυτά η Εταιρεία δεν εγγυάται ότι το περιεχόμενο του 

διαδικτυακού τόπου είναι ελεύθερο ιών ή άλλων επιζήμιων στοιχείων και δεν ευθύνεται για 

οποιαδήποτε ζημία προκληθεί στον ως άνω εξοπλισμό του χρήστη, στο λογισμικό ή στα αρχεία 

του, οφειλόμενη είτε σε χρήση/αντιγραφή/φόρτωση είτε σε αλλοίωση ή μόλυνση με ιούς ή άλλες 

μη επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων σε αρχεία και πληροφορίες που διατίθενται μέσω της 

ιστοσελίδας, όπως και για οποιαδήποτε ζημία που ενδέχεται ο χρήστης να υποστεί από τις 

ανωτέρω αιτίες. 

6. Προσωπικά Δεδομένα και Cookies 

Όλοι οι συμμετέχοντες συναινούν στην συλλογή και επεξεργασία από τη Διοργανώτρια 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στο πλαίσιο της παρούσας και για τους αναφερόμενους σε 

αυτήν σκοπούς. Η εν λόγω συλλογή και επεξεργασία θα γίνεται με βάση την εφαρμοστέα 

νομοθεσία για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (Κανονισμός ΕΕ 2016/679 

GDPR, Ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής 

του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας 



δεδομένων»), όπως ισχύει. Ως προσωπικά δεδομένα για τους σκοπούς της παρούσας 

θεωρούνται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων ή/και προκριθέντων που 

είναι αναγκαία για την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας («Δεδομένα») και 

προσδιορίζονται στην παρούσα (ιδίως όνομα, επώνυμο, εικόνα του ατόμου, πληροφορίες από 

σύντομο βιογραφικό, στοιχεία επικοινωνίας, ηχογραφήσεις, βιντεοσκοπήσεις, ηλεκτρονική 

διεύθυνση επικοινωνίας (email), αριθμός τηλεφώνου (κινητού), όνομα χρήσης προσωπικού 

λογαριασμού TikTok, άλλα στοιχεία που εμπεριέχονται στα έγγραφα ταυτοπροσωπίας που 

δύνανται να υποδεικνύονται από τη Εταιρεία προς τους σκοπούς επιβεβαίωσης της ταυτότητας 

των προκρινόμενων για την περαιτέρω συμμετοχή τους στη Β’ Φάση του Διαγωνισμού, 

οποιοδήποτε άλλο προσωπικό στοιχείο τεθεί οικειοθελώς υπόψη της Διοργανώτριας ή/και των 

προστηθέντων της από τους ίδιους τους συμμετέχοντες σε ενδεχομένη επικοινωνία τους με τη 

Διοργανώτρια, συναφούς με τον παρόντα σκοπό επεξεργασίας) άλλως απορρέουν από ή/και 

συνδέονται με τους σκοπούς της παρούσας. 2. Τα «Δεδομένα» θα τηρούνται και θα τυγχάνουν 

επεξεργασίας καθ’ όλη τη διάρκεια της περιγραφόμενης στην παρούσα διαδικασίας, καθώς και 

μετά τη λήξη της με την ανάδειξη του νικητήριου έργου, ώστε να εκπληρωθεί ο σκοπός για τον 

οποίο συλλέχθηκαν, όπως ορίζεται στην παρούσα και θα παραμείνουν με ασφάλεια για όσο 

απαιτείται για την άσκηση ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις 

της Νομοθεσίας και των περιόδων παραγραφής αλλά και τις εσωτερικές πολιτικές και διαδικασίες. 

Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων και του νικητή/ της νικήτριας θα παραμένουν και 

θα αποθηκεύονται σε ασφαλείς διακομιστές εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και δεν θα 

διαβιβάζονται σε προορισμούς εκτός της Ε.Ε. 3. Η επεξεργασία των «Δεδομένων» είναι 

απαραίτητη για τη συμμετοχή των έργων στη διαδικασία επιλογής, αλλά και για τη συμμετοχή του 

νικητήριου έργου στον Διαγωνισμό, για την κατάρτιση των αναγκαίων συμβάσεων και για την 

προστασία της υγείας των προσώπων που συμμετέχουν στην παρούσα διαδικασία και στον 

Διαγωνισμό ή/και στο πλαίσιο του εννόμου συμφέροντος της Διοργανώτριας για την εκπλήρωση 

της αποστολής της και την τήρηση των υποχρεώσεων της που απορρέουν από το Διαγωνισμό. 

Η Διοργανώτρια εγγυάται ότι θα διασφαλίζει τη νομιμότητα της διαβίβασης σε σχέση με 

«Δεδομένα» που μπορεί να διαβιβάζει σε τρίτους, συμπεριλαμβανομένων τυχόν εξωτερικών 

συνεργατών, εάν τούτο είναι απαραίτητο για την διεξαγωγή του Διαγωνισμού, για τη χρήση των 

έργων ή/και την προστασία τους, ή αν το αντίστοιχο δικαίωμα ή υποχρέωση απορρέει από τον 

νόμο, προβαίνοντας σε όλες τις σχετικές απαιτούμενες ενέργειες σύμφωνα με τη Νομοθεσία. 4. 

Έκαστο υποκείμενο «Δεδομένων» δικαιούται να ασκήσει ανά πάσα στιγμή όλα τα δικαιώματα 

που του αναγνωρίζει η Νομοθεσία, υπό τους εκεί όρους και προϋποθέσεις και ειδικότερα το 

δικαίωμα της ενημέρωσης και πρόσβασης στα «Δεδομένα» του, που τυγχάνουν επεξεργασίας 



στο πλαίσιο της παρούσας, το δικαίωμα της διόρθωσης ή/και διαγραφής των «Δεδομένων», της 

εναντίωσης και του περιορισμού της επεξεργασίας, της φορητότητας των «Δεδομένων» σε άλλον 

υπεύθυνο επεξεργασίας ή εκτελούντα την επεξεργασία (και κάθε άλλο αναγνωρισμένο από τη 

Νομοθεσία δικαίωμα). Όπου η επεξεργασία βασίζεται αποκλειστικά σε συγκατάθεση, η 

συγκατάθεση μπορεί να ανακληθεί ανά πάσα στιγμή ελεύθερα. Τυχόν ανάκληση της 

συγκατάθεσης εκ μέρους των συμμετεχόντων δεν θίγει την νομιμότητα της επεξεργασίας για το 

διάστημα πριν την ανάκληση. Σε περίπτωση ανάκλησης της συγκατάθεσης πριν την ολοκλήρωση 

της διαγωνιστικής διαδικασίας, η Διοργανώτρια δεν θα είναι σε θέση να επεξεργαστεί την 

συμμετοχή των ως άνω στο Διαγωνισμό και συνεπώς η συμμετοχή τους θα ακυρώνεται. 5. Για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων, τα 

ανωτέρω δικαιώματά τους καθώς και για την άσκηση αυτών, συμπεριλαμβανομένης της 

ανάκλησης της συγκατάθεσής τους, οι συμμετέχοντες και ο νικητής /η νικήτρια μπορούν να 

απευθύνονται εγγράφως στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO) της Διοργανώτριας 

αποστέλλοντας μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση dpo@mad.gr και να 

επισκέπτονται την ενότητα της ιστοσελίδας της Διοργανώτριας με την Επισήμανση της Πολιτικής 

Προστασίας Δεδομένων στον ακόλουθο σύνδεσμο (link) https://www.mad.gr/nyxdrop.  

 

Αποδέκτες των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων και των νικητών θα είναι 

κατ’ αρχήν μόνο οι αρμοδίως εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι της Διοργανώτριας που είναι 

επιφορτισμένοι με καθήκοντα για τη διεξαγωγή του παρόντος Διαγωνισμού. Επιπλέον, στο 

πλαίσιο της επεξεργασίας αυτής και για τις ανάγκες της υλοποίησης του Διαγωνισμού, η 

Διοργανώτρια μπορεί να αξιοποιήσει υπηρεσίες τρίτων μερών, στα οποία ενδέχεται να 

κοινοποιηθούν τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων και των νικητών, όπως, ενδεικτικά, 

η εταιρεία με την οποία συνεργάζεται για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού (με την ανώνυμη εταιρεία 

με την επωνυμία «TEMPO OMD HELLAS A.E.» η οποία εδρεύει στo Γέρακα (Καστοριάς 4, Τ.Κ. 

15344) με Α.Φ.Μ 094352306, ΔΟΥ ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ) ή/και εταιρείες παροχής υπηρεσιών 

πληροφορικής, και τα οποία τρίτα μέρη θα επεξεργαστούν για λογαριασμό της Διοργανώτριας ως 

εκτελούντες την επεξεργασία κατ’ εντολή και για λογαριασμό αυτής για τους άνω σκοπούς και 

σύμφωνα με τις καταγεγραμμένες από αυτή οδηγίες. 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να δημοσιοποιήσει τα ονόματα των νικητών στις 

σελίδες που διατηρεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

https://www....................................../


Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων και των νικητών θα τηρηθούν για όσο 

χρονικό διάστημα είναι απολύτως αναγκαίο για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού και θα 

καταστρέφονται εντός έξι (6) μηνών μετά την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού. 

Τέλος, οι συμμετέχοντες και οι νικητές έχουν το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην 

Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα) 

εφόσον κρίνουν ότι η επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων αντίκειται στην ισχύουσα 

νομοθεσία. 

Περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων 

των συμμετεχόντων περιλαμβάνονται στο διακριτό έντυπο Όρων παροχής συναίνεσης και 

επεξεργασίας, η αποδοχή του οποίου αποτελεί όπως και αυτή του παρόντος αναγκαίο όρο και 

προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό. Για περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την 

επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων, τα σχετικά δικαιώματά τους καθώς και για την 

άσκηση αυτών, συμπεριλαμβανομένης της ανάκλησης της συγκατάθεσής τους, οι συμμετέχοντες 

μπορούν να απευθύνονται εγγράφως στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων (DPO) της 

Διοργανώτριας, αποστέλλοντας μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση 

dpo@mad.gr. 

7. Τροποποίηση όρων χρήσης 

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί οποτεδήποτε και όταν το κρίνει αναγκαίο 

τους παρόντες Όρους και το περιεχόμενο της ιστοσελίδας, κατά τους όρους του Διαγωνισμού οι 

οποίοι επικαιροποιημένοι θα βρίσκονται πάντοτε διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα. Ισχύοντες 

θεωρούνται πάντοτε οι Όροι Χρήσης, όπως τούτοι διαμορφώθηκαν από την πιο πρόσφατη 

τροποποίηση. Η Διοργανώτρια οφείλει να ενημερώνει εγγράφως τους συμμετέχοντες για τυχόν 

τέτοιες τροποποιήσεις τουλάχιστον μία (1) εργάσιμη ημέρα πριν την εφαρμογή της εκάστοτε 

τροποποίησης. Οι δε χρήστες οφείλουν κάθε φορά να ελέγχουν για ενδεχόμενες τροποποιήσεις 

και, εφόσον εξακολουθούν να κάνουν χρήση της ιστοσελίδας, θα τεκμαίρεται ότι έχουν αποδεχθεί 

τις τροποποιήσεις. 

Η παρούσα αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο https://www.mad.gr/nyxdrop.  
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